

县农商行开通“番茄贷”绿色通道 2亿信贷资金解茄农燃眉之急

本报讯(记者林明明)今年受天气影响,我县西红柿与广西、云南等地上市时间相重,整体市场供大于求,价格严重跳水,得知情况后,苍南农商银行第一时间组织开通“番茄贷”绿色通道,下调利率,为番茄农户解燃眉之急。

3月9日,在金龙社区,苍南农商银行的移动信贷车驻点在社区内,为各村的番茄农户们上门办理番茄贷款。“在电话里和工作人员联系好,不用跑出门,他们直接就给我们办好贷款,真的是雪中送炭”。种植户罗成都告诉记者,他家有10多亩番茄地,

今年由于价格严重跳水,不仅一年白干了,按照目前的形势甚至还有亏本的可能性。而现在,在银行工作人员的帮助下,他获得了109000元的授信,为保障接下来番茄地的正常运转解了“燃眉之急”。同时,县农商行还积极落实支行分片区摸清辖内番茄滞销情况,掌握农户种植面积和产量,并通过线上销售、线下义卖、食堂定向采购等活动,积极动员客户和股东采购番茄,两天时间共帮助农户销售番茄2万斤,进一步助力本地番茄滞销问题解决。

据悉,针对我县今年番茄滞

销价格严重“跳水”问题,苍南农商银行单列2亿元信贷资金,开通“番茄贷”绿色通道,组织“办贷零跑路”“无还本续贷”“送贷上门”和“活动”,对急需资金周转的农户做到“即申即贷、即贷即放”,解决农户资金周转困难的问题。此外,该行还加大贷款利率优惠幅度,年利率从5.4%下调至4.5%,截至目前,“番茄贷”授信农户数573户,授信金额6210万元,当前有贷款余额客户531户、贷款余额5331万元,预计将为农户节约融资成本150万元,助力农户共渡难关。

微新闻



同护共青林



◎龙建: @今日苍南 日前,新风志愿者服务中心邀请五家社会公益组织志愿者,赴藻溪镇富溪村举行共青林护林活动。同时举行志愿者宣誓活动,承诺学习王得付,践行志愿精神,尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会。

全员学分类



◎妇保: @今日苍南 日前,县妇幼保健院特邀县垃圾分类“找茬专员”对全院职工和保洁人员开展垃圾分类相关知识培训,宣传正确垃圾分类、低碳环保的理念,提高爱护环境的习惯和自觉性。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

顺走别人手机 “天眼”记录过程

民警一小时就找到了他

本报讯(通讯员韩宏鹏)办理改签,却将手机遗忘在柜台被人捡走。日前,旅客曾先生在车站工作人员的指引下,来到报警台寻求民警帮助,称自己手机丢失,虽然手机价值不高,但里面保存的个人信息资料,丢了是个不小的麻烦,请民警帮助寻找。

民警询问曾先生是否能想起最后一次使用手机的情况,曾先生回忆说到,大约七八分钟之前自己因未赶上原定的车次,到车站服务台处办理改签时,还使用过手机,但去询问是否有手机遗落时,工作人员没有发现。民

警随即带曾先生到改签处进行查询。随后通过视频查询,民警发现曾先生在改签完车票时随手将手机放在了台面上,然后离开了柜台。不久后,后面前来改签的旅客办理改签手续时发现了台面上的手机,顺手就将手机放进口袋里带走了,离开的身影正好与前来询问的曾先生擦肩而过。

根据查询,民警很快确定了拿走手机人的身份信息和所乘车次,发现该车次已经开始检票,立即带领辅警一同上车,终于在列车驶出苍南站前找到了

该旅客和丢失的手机。

在苍南站派出所里,该男子承认自己是因为贪图小便宜,一念之差拿走了这部手机想留下自用。民警对该男子进行了教育:“捡拾他人遗忘物拒不归还的构成侵占罪,达到一定金额也是犯罪行为。下次拾得他人遗忘物品时,应当及时交由车站工作人员或执勤民警处理。”

民警也提示大家,出门在外,类似于手机、身份证之类的随身携带小件物品一定要多留心看管,避免物品丢失,既造成损失,又带来麻烦。

慈善一日捐 传递正能量

县教育局去年共募集395.6万元

本报讯(记者叶娜)日前,县教育局机关举行2021年“慈善一日捐”活动,当天共有145人参加慈善捐款活动,募得善款30300元。

据了解,近年来,县教育局

统每年都会开展“慈善月”活动,全县各级学校和幼儿园以开展教职工“慈善一日捐”和学生“献爱心”活动为载体,动员全体教职员工捐出一天的收入,帮扶生

活困难群体。去年,县教育局通过“慈善一日捐”献爱心活动,共募集善款395.6万元,其中济困助学231万元,资助1580名师生。

公告

灵政[2020]396号拟同意邱绍镇、陈绍转、邱成文、沈德彬、邱成就(半间)、欧笑笑(半间)、邱绍港、陈绍笋、沈利益等玖户在周林小区6-14幢安置地基捌陆间,按规划建设公寓式房屋。该幢房屋根据《中华人民共和国城乡规划法》、《苍南县国有土地上房

屋征收与补偿暂行办法》等有关规定。如有异议者,请在公告之日起15天内向灵溪镇村镇规划建设办公室、县自然资源规划局灵溪分局举报。

举报电话:68716688、59900798
苍南县灵溪镇村镇规划建设办公室
2021年3月12日

遗失

遗失灵溪镇老旧小区改造项目A地块(黄宅内片区)原有房屋产权证书,共17户(黄寿环黄宅内二巷1号)、(黄宝凤灵溪街69-1号)、(胡德文灵溪街69号)、(黄益和黄宅内二巷16号)、(黄寿选黄宅内二巷7号)、(黄寿环菜市街23号)、(黄寿意黄宅内二巷11号)、(林德明林德强菜市街44号)、(黄益巧黄宅内二巷14号)、(黄益

通黄宅内二巷12号)、(周贤亮菜市街37号)、(吴秋银、刘泽益菜市街40号)、(黄益查黄宅内二巷35号)、(潘昌仪菜市街58号)、(潘昌仪菜市街60号)、(支成满灵溪街21号)、(林德明菜市街28-6号),声明作废。

灵溪镇人民政府
2021年3月11日

公益广告

